
ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ 

 

Α. ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ – ΔΩΡΑ – ΤΙΤΛΟΣ 

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου, Ανώνυμη Εταιρεία 

Παραχώρησης για τον Αυτοκινητόδρομο Τμήμα ΠΑΘΕ Μαλιακός – Κλειδί» (εφεξής η 

«διοργανώτρια εταιρεία») που εδρεύει στη Λάρισα (οδός Ανθίμου Γαζή 4, Τ.Κ. 412 22, 

Α.Φ.Μ.: 998790284, ΔΟY Λάρισας, αριθμός Γ.Ε.Μ.Η. 027062340000), διοργανώνει προωθητική 

ενέργεια (εφεξής ο «διαγωνισμός») με τίτλο: «Με την Αντιγόνη Ντρισμπιώτη στη Βουδαπέστη 

- με το #ewaypaspantou».  

Οι διαγωνιζόμενοι θα λάβουν γνώση του διαγωνισμού από την ιστοσελίδα της διοργανώτριας 

εταιρείας (www.aegeanmotorway.gr), την ιστοσελίδα της υπηρεσίας eway της διοργανώτριας 

εταιρείας (www.myeway.gr), τη σελίδα της διοργανώτριας εταιρείας στο Facebook, την 

εφαρμογή για κινητά τηλέφωνα myEway app της διοργανώτριας εταιρείας (διαθέσιμη μέσω 

Google Play και Apple App Store), καθώς και άλλων προωθητικών ενεργειών / διαφημίσεων. 

Από το διαγωνισμό θα αναδειχθούν με ηλεκτρονική κλήρωση συνολικά 8 νικητές (εφεξής οι 

«νικητές») και 10 επιλαχόντες (εφεξής οι «επιλαχόντες») με δώρα πακέτα ταξιδιών 2 ατόμων 

(εφεξής «πακέτο δώρου»). Κάθε πακέτο δώρου περιλαμβάνει αναλυτικά: 

• Αεροπορικά εισιτήρια μετ’ επιστροφής για 2 άτομα 

• Διαμονή με πρωινό σε ξενοδοχείο στο κέντρο της Βουδαπέστης 

• Εισιτήρια για 2 άτομα για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Στίβου 2023  

Τα πακέτα των δώρων θα πραγματοποιηθούν εντός του διαστήματος 18-27/8/2023, αναλόγως 

της διαθεσιμότητας των εισιτηρίων κατά τη λήξη του διαγωνισμού.  Κάθε νικητής θα κληρωθεί 

για πακέτο δώρου συγκεκριμένου χρονικού διαστήματος και δε δύναται να ανταλλάξει το δώρο 

του με πακέτο δώρου ετέρου διαστήματος.  

Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων, οι οποίοι έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα myeway.gr 

και στην εφαρμογή myEway app, και θα κατατεθούν ενώπιον του Συμβολαιογράφου Λάρισας 

Δημητρίου Α. Παπαστεργίου, είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στο διαγωνισμό και της 

ανάδειξης των νικητών. 

 

Β. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι μόνιμοι και νόμιμοι κάτοικοι Ελλάδας, που έχουν 

συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους.  

Δικαίωμα αποκλεισμού υπάρχει σε οποιοδήποτε στάδιο του διαγωνισμού για τους 

συμμετέχοντες που θα δηλώσουν ψευδή στοιχεία, ακόμα και αν έχουν ανακηρυχθεί νικητές, και 

θα ευθύνονται απέναντι στη διοργανώτρια εταιρεία για κάθε ζημία που μπορεί να προκληθεί σε 

αυτήν από τυχόν ψευδείς δηλώσεις.  

 

Γ. ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Από το διαγωνισμό εξαιρούνται τα στελέχη και οι υπάλληλοι/εργαζόμενοι της διοργανώτριας 

εταιρείας, τα στελέχη και οι υπάλληλοι/εργαζόμενοι τυχόν συνδεδεμένων με αυτή εταιρειών, οι 

υπάλληλοι/ προστηθέντες συνεργαζόμενων με αυτή στην υλοποίηση του έργου του παρόντος 

διαγωνισμού νομικών προσώπων, καθώς και οι σύζυγοι και οι συγγενείς των ανωτέρω φυσικών 

προσώπων εξ αίματος ή εξ αγχιστείας μέχρι και τον δεύτερο (β) βαθμό.  

 

http://www.aegeanmotorway.gr/
http://www.myeway.gr/


Δ. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΛΗΡΩΣΗΣ- ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Για να συμμετάσχει κανείς στο Διαγωνισμό (εφεξής ο «συμμετέχων») είναι απαραίτητο να 

ικανοποιεί τις παρακάτω συνθήκες: 

1. Να έχει κατεβάσει και εγκαταστήσει την εφαρμογή myΕway app στο κινητό του τηλέφωνο 

2. Να είναι συνδρομητής eway οχήματος (οποιασδήποτε κατηγορίας) ή να εγγραφεί ως νέος 

συνδρομητής (οποιασδήποτε κατηγορίας), κατά το διάστημα 1-30/6/2023.  

3. Να είναι μόνιμος και νόμιμος κάτοικος Ελλάδας 

4. Να έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του 

5. Να δύναται να ταξιδέψει στο εξωτερικό 

6. Να διαθέτει λογαριασμό eway ως ιδιώτης ή ελεύθερος επαγγελματίας. Ειδικά για τους 

λογαριασμούς ελευθέρων επαγγελματιών, δικαίωμα συμμετοχής έχουν μόνο οι κωδικοί 

συνδρομητή των οποίων το δηλωθέν ΑΦΜ αντιστοιχεί σε ατομική επιχείρηση  

7. Να έχει ενεργοποιήσει τη δωρεάν υπηρεσία «My eway» για την ηλεκτρονική διαχείριση του 

συνδρομητικού του λογαριασμού  

8. Να έχει πραγματοποιήσει εντός του μηνός Ιουνίου 2023 κατάθεση στο λογαριασμό eway 

ποσού (κατ’ ελάχιστον) σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα (σε μία ή περισσότερες 

καταθέσεις αθροιστικά):  

Cat1 Σαράντα ευρώ (40€) 

Cat2 Σαράντα ευρώ (40€) 

Cat3 Εκατό ευρώ (100€) 

Cat4 Εκατό ευρώ (100€) 

 

Για τους συνδρομητές με λογαριασμό Combined, η κατάθεση που πρέπει να 

πραγματοποιηθεί αντιστοιχεί στην μεγαλύτερη κατηγορία οχήματος που περιλαμβάνει ο 

λογαριασμός.  

9. Να αποδεχτεί τους όρους του διαγωνισμού στην ειδική φόρμα συμμετοχής του διαγωνισμού 

της εφαρμογής myEway app.  

Η διεξαγωγή του διαγωνισμού αρχίζει την 1/6/2023, 00:00:00, και λήγει την 30/6/2023, στις 

23:59:59. Μετά την προαναφερθείσα καταληκτική ημερομηνία, ο διαγωνισμός παύει να 

διενεργείται και να είναι σε ισχύ, τυχόν δε απόπειρα συμμετοχής πριν ή μετά τις 

προαναφερθείσες ημερομηνίες διεξαγωγής του διαγωνισμού είναι ανυπόστατη.  

Ειδικά και αποκλειστικά για τους νέους συνδρομητές που θα προχωρήσουν στην εγγραφή τους 

στην υπηρεσία eway κατά το τελευταίο δεκαήμερο του μηνός Ιουνίου 2023 (20-30/6/2023), 

λαμβάνοντας υπόψη τον απαιτούμενο χρόνο παραλαβής του πομποδέκτη eway, η υποβολή της 

συμπληρωμένης φόρμας συμμετοχής στο διαγωνισμό και η κατάθεση του ποσού μέχρι και τις 

7 Ιουλίου 2023 θα είναι αποδεκτή και η συμμετοχή τους στο διαγωνισμό θα θεωρείται έγκυρη. 

Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί με ηλεκτρονικά μέσα (π.χ. random.org) παρουσία 

συμβολαιογράφου και τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν μέσω της ιστοσελίδας myeway.gr, 

μέσω της εφαρμογής myΕway app, καθώς και στη σελίδα της διοργανώτριας εταιρείας στο 

Facebook.  Οι νικητές θα ενημερωθούν προσωπικά μέσω email ή / και τηλεφωνικά, στα στοιχεία 

που έχουν δηλώσει στο λογαριασμό τους (email και τηλέφωνο). 

Κάθε συμμετέχων μπορεί να συμμετάσχει μόνο μία (1) φορά στο διαγωνισμό.  



Η διοργανώτρια εταιρεία δεν φέρει ουδεμία ευθύνη, ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε νικητή 

ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή βλάβη σωματική ή 

υλική ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το δώρο ή για οποιαδήποτε 

άλλη αιτία. Η διοργανώτρια εταιρεία απαλλάσσεται από την υποχρέωση παράδοσης δώρων σε 

περίπτωση που με οποιονδήποτε τρόπο δεν έχουν τηρηθεί οι όροι συμμετοχής στον 

διαγωνισμό. Σε περίπτωση παράβασης οιουδήποτε όρου συμμετοχής, η διοργανώτρια εταιρεία 

διατηρεί το δικαίωμα αποκλεισμού του συμμετέχοντος από τον διαγωνισμό, σε οποιοδήποτε 

στάδιο αυτού.  

 

Ε. ΑΠΟΣΤΟΛΗ και ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΔΩΡΟΥ 

Οι νικητές θα ειδοποιηθούν εντός πέντε (5) ημερών από την κλήρωση για τις λεπτομέρειες 

παραλαβής των δώρων, μέσω προσωπικού μηνύματος / email ή τηλεφωνήματος από την 

διοργανώτρια με το οποίο και θα κληθεί να δηλώσει ότι αποδέχεται το δώρο και να επιβεβαιώσει 

στην διοργανώτρια τα εξής Προσωπικά του Στοιχεία (εφεξής τα «Στοιχεία Επικοινωνίας του 

Νικητή»): 

• Όνομα και επώνυμο, όπως αναγράφονται στην Αστυνομική του Ταυτότητα ή στο 

Διαβατήριο (με ελληνικούς και λατινικούς χαρακτήρες) 

• Αριθμό Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου 

• Διεύθυνση, ΤΚ 

• Τηλέφωνο 

• Ηλικία 

Ο νικητής ή ο επιλαχών θα πρέπει εντός πέντε (5) ημερών από την ημερομηνία ενημέρωσής 

του, να προσκομίσει στα γραφεία της διοργανώτριας εταιρείας (στη διεύθυνση που αναφέρεται 

ανωτέρω στο παρόν) ή να αποστείλει ηλεκτρονικά στο email 

customercare@aegeanmotorway.gr , τα εξής δικαιολογητικά: 

1. Επικυρωμένη φωτοτυπία της αστυνομικής του ταυτότητας ή του διαβατηρίου του από 

αστυνομικό τμήμα ή από ΚΕΠ ή μέσω gov.gr. 

2. Επικυρωμένη κατά τα όσα νόμος ορίζει Υπεύθυνη Δήλωση, με την οποία θα δηλώνει ότι 

αποδέχεται το δώρο, καθώς και το Α.Φ.Μ και τη Δ.Ο.Υ. στην οποία ανήκει. 

Τα δώρα είναι συγκεκριμένα, προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται, ούτε δύναται να ζητηθεί η 

αντικατάστασή τους με άλλα ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή.  

Οι νικητές, σε περίπτωση που δεν παραλάβουν εμπρόθεσμα το δώρο τους για οποιονδήποτε 

λόγο – ακόμα και εξαιτίας ανωτέρας βίας – ή σε περίπτωση που αρνηθούν την παραλαβή αυτού, 

θα απωλέσουν κάθε δικαίωμα στην διεκδίκηση του δώρου, το οποίο χάνεται οριστικά για τον 

συγκεκριμένο νικητή και προσφέρεται στον επιλαχόντα που θα έχει κληρωθεί και ο οποίος θα 

ειδοποιηθεί τηλεφωνικώς ή μέσω προσωπικού μηνύματος / email, εντός τριών (3) ημερών από 

την λήξη της προθεσμίας παραλαβής του δώρου από τον νικητή. 

Εάν ο επιλαχών, εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την ειδοποίηση, αρνηθεί το δώρο 

ή δεν απαντήσει στην ειδοποίηση μέσω email / τηλέφωνο ή δεν εμφανιστεί για την παραλαβή 

του δώρου για οποιονδήποτε λόγο ή εάν η επικοινωνία μαζί του δεν καταστεί εφικτή για 

οποιονδήποτε λόγο, τότε η διοργανώτρια εταιρεία απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση απέναντι 

στον επιλαχόντα και ο επιλαχών δεν έχει τη δυνατότητα να διεκδικήσει άλλο δώρο ή 

οποιοδήποτε αντίτιμο ή αποζημίωση. 

Σε περίπτωση που, αφού έχει ακολουθηθεί η ως άνω διαδικασία, δεν καταστεί εφικτή η κατά 

τα προαναφερθέντα παράδοση και παραλαβή του δώρου ούτε στον επιλαχόντα, τότε η 

διοργανώτρια εταιρεία δικαιούται να διαθέσει ελεύθερα και κατά την κρίση της το εν λόγω 

δώρο. 

mailto:customercare@aegeanmotorway.gr


Οι νικητές θα πρέπει να κατέχουν όλα τα απαιτούμενα έγγραφα για το ταξίδι τους, 

επικαιροποιημένα πριν την ημερομηνία του προγραμματισμένου ταξιδιού. Για τη συγκέντρωση 

όλων των απαραίτητων εγγράφων για το ταξίδι, αλλά και πιθανού κόστους αυτών, ευθύνη φέρει 

μόνο ο νικητής. 

Η διοργανώτρια εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν άκαρπες προσπάθειες ειδοποίησης 

του νικητή ή του επιλαχόντα που οφείλονται σε μη λήψη ή μη ανάγνωση από αυτόν του 

προσωπικού μηνύματος ή του τηλεφωνήματος από τη διοργανώτρια εταιρεία. 

Διευκρινιστικά για τα παραπάνω δώρα τονίζεται ρητά ότι: 

i. Η διοργανώτρια εταιρεία ουδεμία ευθύνη φέρει για άλλες υπηρεσίες που οι νικητές 

τυχόν λάβουν, καθώς και δαπάνες στις οποίες τυχόν προβούν κατά τη διάρκεια 

παραμονής τους και στους χώρους των ξενοδοχείων και οι οποίες δεν περιλαμβάνονται 

στα παραπάνω αναφερόμενα δώρα του διαγωνισμού. 

ii. Το οποιοδήποτε κόστος μετακινήσεων από και προς το Αεροδρόμιο αναχώρησης 

βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τους νικητές του διαγωνισμού και όχι τη διοργανώτρια 

εταιρεία και δεν συμπεριλαμβάνονται στο πακέτο δώρου του διαγωνισμού.  

iii. Το οποιοδήποτε κόστος μετακινήσεων, καθώς και οποιοδήποτε κόστος διατροφής 

(εκτός του πρωινού) κατά την παραμονή στη Βουδαπέστη, καθώς και στα ξενοδοχεία, 

δεν συμπεριλαμβάνεται στα δώρα του διαγωνισμού και θα βαρύνει αποκλειστικά και 

μόνο τους νικητές του διαγωνισμού και όχι τη διοργανώτρια εταιρεία.  

iv. Η διοργανώτρια εταιρεία ουδεμία ευθύνη φέρει για τυχόν έξοδα ή και άλλα απευχθέντα 

συμβάντα προκύψουν στους νικητές κατά τη μετακίνηση τους από τον τόπο διαμονής 

τους προς και από τον προορισμό του ταξιδιού. Η διοργανώτρια εταιρεία ουδεμία 

ευθύνη φέρει για τυχόν απεργίες, καθυστερήσεις, τρομοκρατικές ενέργειες ή άλλα 

γεγονότα σχετικά με καθυστερήσεις ή ακόμη και με αναβολή των ταξιδιών ή/και του 

Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Στίβου 2023. 

Μετά τη λήξη του διαγωνισμού καθώς και της απονομής του δώρου κατά τα προαναφερόμενα, 

κάθε υποχρέωση της διοργανώτριας εταιρείας παύει να υφίσταται. Η διοργανώτρια εταιρεία δεν 

θα υπέχει ούτε θα αναλαμβάνει οποιαδήποτε άλλη υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων και 

δη έναντι του νικητή ή/και του επιλαχόντα. 

 

Ε. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

Κατά το στάδιο συμμετοχής στο διαγωνισμό τα μόνα στοιχεία που είναι υποχρεωτικά: κωδικός 

συνδρομητή eway, τηλέφωνο και διεύθυνση e-mail. Κατά το στάδιο της επιβεβαίωσης των 

νικητών, τα στοιχεία ταυτότητας θα τηρούνται μέχρι την παραλαβή των δώρων κατά τα 

ανωτέρω. Με την συμμετοχή του στο διαγωνισμό ο κάθε συμμετέχων συγκατατίθεται όπως τα 

προσωπικά του στοιχεία χρησιμοποιηθούν από τη διοργανώτρια εταιρεία αυστηρά και μόνο για 

σκοπούς συμμετοχής στο συγκεκριμένο διαγωνισμό. Με τη συμμετοχή του στο διαγωνισμό 

κάθε συμμετέχων δηλώνει ρητά και αποδέχεται όπως τα προσωπικά του στοιχεία συλλεχθούν 

και χρησιμοποιηθούν από τη διοργανώτρια εταιρεία για την επεξεργασία τους μέσω 

αυτοματοποιημένων ή μη αυτοματοποιημένων μέσων είτε από την ίδια είτε μέσω οιουδήποτε 

άλλου προσώπου διορίσει αυτή για τη διενέργεια της ως άνω επεξεργασίας κατ' εντολή και για 

λογαριασμό της στα πλαίσια του παρόντος. Τα προσωπικά στοιχεία των νικητών στο 

διαγωνισμό, υπό την ιδιότητά τους αυτή, θα διατηρηθούν από τη διοργανώτρια εταιρεία και θα 

χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά και μόνο για τους σκοπούς του διαγωνισμού. Με τη λήξη του 

διαγωνισμού, η διοργανώτρια εταιρεία θα προβεί στην διαγραφή ή καταστροφή με ασφαλή 

τρόπο όλων των αρχείων ή εγγράφων που περιέχουν προσωπικά δεδομένα.  

Σε κάθε περίπτωση, σχετικά με τα προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων η διοργανώτρια 

εταιρεία δεσμεύεται έναντι των συμμετεχόντων ότι: 



(α) Συμμορφώνεται με όλους τους ευρωπαϊκούς και εθνικούς νόμους και κανονισμούς 

προστασίας δεδομένων που εφαρμόζονται για τις υπηρεσίες του και ειδικά με τις 

διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων 

[Κανονισμός (Ε.Ε.) 679/2016].  

(β) Επεξεργάζεται προσωπικά δεδομένα μόνο όταν είναι απαραίτητο για την διεξαγωγή 

του διαγωνισμού και όπως επιτρέπεται ή απαιτείται από τη νομοθεσία. 

(γ) Διατηρεί τα προσωπικά δεδομένα ως εμπιστευτικά και δεν μεταβιβάζει τα δεδομένα 

αυτά σε τρίτα πρόσωπα σε οποιαδήποτε μορφή («ανωνυμοποιημένα» ή μη). 

(δ) Λαμβάνει τα κατάλληλα τεχνικά, φυσικά και οργανωτικά μέτρα ασφαλείας για να 

προστατέψει τα προσωπικά δεδομένα από απώλεια, μη εγκεκριμένη ή παράνομη 

επεξεργασία. 

(ε) Ειδοποιεί έγκαιρα τους συμμετέχοντες για τυχόν πραγματικό ή πιθανό συμβάν 

ασφαλείας που περιλαμβάνει προσωπικά δεδομένα.  

(στ) Σε περίπτωση ανάθεσης της επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων σε υπεργολάβο, 

εξασφαλίζει ότι δεσμεύει τυχόν υπεργολάβους με υποχρεώσεις που παρέχουν ένα 

παρόμοιο επίπεδο προστασίας όπως οι διατάξεις του παρόντος.  

Οι συμμετέχοντες θα έχουν δικαίωμα να προβούν οποτεδήποτε και χωρίς επιβάρυνση στην 

επιβεβαίωση, τροποποίηση ή διόρθωση, περιορισμό ή και διαγραφή όλων των προσωπικών 

στοιχείων τους που τηρούνται στο αρχείο κατά τους όρους του Γενικού Κανονισμού Προστασίας 

Προσωπικών Δεδομένων [Κανονισμός (Ε.Ε.) 679/2016], επικοινωνώντας με τον Υπεύθυνο 

Προσωπικών Δεδομένων της διοργανώτριας εταιρείας, κ. Ιωάννη Γιαννακάκη με e-mail: 

dpo@aegeanmotorway.gr 

 

ΣΤ. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

Ο συμμετέχων με την αποδοχή των παρόντων όρων συμμετοχής του στον ανωτέρω διαγωνισμό 

δηλώνει ανεπιφύλακτα ότι δεν θίγει οποιοδήποτε δικαίωμα τρίτου και ιδιαίτερα πνευματικά 

δικαιώματα, το δικαίωμα της προσωπικότητας και το δικαίωμα επί του ονόματος οιουδήποτε 

τρίτου. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να ενεργούν νόμιμα και μέσα στα πλαίσια των παρόντων 

όρων και των χρηστών και συναλλακτικών ηθών, αναλαμβάνοντας αποκλειστικά κάθε σχετική 

αστική ή ποινική ευθύνη, καθώς και να μην προσβάλουν την εικόνα της διοργανώτριας 

εταιρείας.  

Ο νικητής ή ο επιλαχών, σε οποιοδήποτε στάδιο, ακόμα και αυτό της αξιοποίησης του δώρου, 

μπορεί να αποκλεισθεί για τους εξής λόγους:  

(α) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν έχει συμμορφωθεί πλήρως με τους παρόντες 

όρους στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις. 

(β) σε περίπτωση που κάποιο από τα στοιχεία που δήλωσε είναι ψευδές. 

(γ) σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο, η προσπάθεια επικοινωνίας με το νικητή για την 

αξιοποίηση του δώρου αποβεί άκαρπη. 

(δ) η συμμετοχή του δεν κρίνεται έγκυρη καθώς, κατά την κρίση της διοργανώτριας εταιρείας 

αποτελεί προϊόν παράνομης τεχνικής επιρροής από τον συμμετέχοντα ή τρίτο στα συστήματα 

της διοργανώτριας εταιρείας ή εν γένει απάτης ή αθέμιτης παρεμβολής του συμμετέχοντα ή 

τρίτου. 

Σε περίπτωση δε που έχει παραδοθεί στον νικητή ή τον επιλαχόντα το δώρο, η διοργανώτρια 

εταιρεία δικαιούται εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την παράδοση αυτού να ζητήσει την 

επιστροφή του δώρου από το νικητή ή τον επιλαχόντα αντίστοιχα, με έξοδα του ιδίου 

(συμπεριλαμβανομένων των εξόδων ακύρωσης ή αλλαγής των εισιτηρίων, της διαμονής, των 
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εισιτηρίων του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Στίβου 2023 κλπ), εντός πέντε (5) ημερών από τη 

σχετική ειδοποίησή του. 

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό παρέχουν τη συγκατάθεση τους και την εξουσιοδότηση στη 

διοργανώτρια εταιρεία για την προβολή του διαγωνισμού και των αποτελεσμάτων του μέσω 

του έντυπου, ηλεκτρονικού τύπου και των social media. Έτσι, η διοργανώτρια εταιρεία 

επιφυλάσσει για τον εαυτό της, το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και δημοσιεύσει για 

διαφημιστικούς σκοπούς τον κατάλογο των νικητών, φωτογραφίες, φιλμ και βίντεο και 

ενδεχομένως να χρησιμοποιήσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με τον 

διαγωνισμό για διαφημιστικούς σκοπούς, η δε συμμετοχή στον διαγωνισμό παρέχει αυτομάτως 

και την προς τούτο συναίνεση και εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών δικαιωμάτων ατελώς, 

χωρίς καμία οικονομική αξίωση ή απαίτηση των συμμετεχόντων και χωρίς την καταβολή σε 

αυτούς οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης. Για τη δημοσίευση φωτογραφικού υλικού θα 

πρέπει να εξασφαλιστεί η ρητή έγγραφη συγκατάθεση του νικητή. 

 

Z. ΛΟΙΠΟΙ ΌΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Το δώρο είναι συγκεκριμένο, προσωπικό, ένα για κάθε νικητή και δεν ανταλλάσσεται ούτε 

δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή του με άλλο ή η εξαργύρωσή του σε χρήμα, σε 

οποιαδήποτε τιμή.  

Η ευθύνη της διοργανώτριας εταιρείας λήγει με την ολοκλήρωση του διαγωνισμού με τον οποίο 

επιλέγονται οι νικητές. Η ευθύνη της διοργανώτριας εταιρείας περιορίζεται αποκλειστικά και 

μόνο στη διάθεση των καθορισμένων ως άνω δώρων.  

Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, 

ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της διοργανώτριας εταιρείας, ιδίως 

αναφορικά με τον διαγωνισμό, η δε αποδοχή των παρόντων όρων του συνεπάγεται την 

παραίτηση του συμμετέχοντος από κάθε σχετική αξίωση έναντι αυτών. 

Τα αποτελέσματα της κλήρωσης δεν μπορούν να αμφισβητηθούν ή να προσβληθούν με 

οποιοδήποτε ένδικο μέσο. 

Η διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα κατά την απόλυτη κρίση της να τροποποιεί 

μονομερώς όλους τους όρους του παρόντος διαγωνισμού και της κλήρωσης που θα 

ακολουθήσει, να συντομεύει ή να παρατείνει τη διάρκειά του, να διακόπτει, ματαιώνει, 

αναστέλλει ή ακυρώνει το διαγωνισμό αυτό. Κάθε τέτοια τροποποίηση θα κατατίθεται στο 

Συμβολαιογράφο, στον οποίo θα κατατεθούν και οι παρόντες όροι, θα αποτελεί δε αναπόσπαστο 

μέρος αυτών και θα ισχύει από την κατάθεσή τους. 

Η διοργανώτρια εταιρεία δε φέρει καμία ευθύνη, που για λόγους αναγόμενους σε περιστατικό, 

που συνιστά ανωτέρα βία δεν μπορεί να εκτελέσει τις υποχρεώσεις, που απορρέουν από το 

παρόν, και απαλλάσσεται σύμμετρα και αζήμια των εκατέρωθεν υποχρεώσεών της. 

Εφαρμοστέο δίκαιο είναι το Ελληνικό. Για την επίλυση κάθε σχετικής με τον διαγωνισμό 

διαφοράς, αναφορικά με την ισχύ, την ερμηνεία και την εφαρμογή οιουδήποτε όρου του 

διαγωνισμού και εν γένει περί οιουδήποτε ζητήματος σχετικά με τον διαγωνισμό, είτε κατά τη 

διάρκεια διεξαγωγής του είτε και μετά την λήξη του, συμπεριλαμβανομένων και των δικών 

σχετικά με τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων και την εκτέλεση, αποκλειστικά αρμόδια ορίζονται 

τα Δικαστήρια της Λάρισας. 

Οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο 

των όρων του παρόντος, όπως αυτό θα κατατεθεί στον άνω Συμβολαιογράφο.  


